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ПРОЯВИ СТИЛЮ ОСОБИСТОСТІ В ЗАЧІСКАХ 
 

Моду можна купити. Стиль необхідно мати. 
Една Вулмен Чейз 

 
Людство здавна переймається своїм зовнішнім виглядом. Уявлення про красу еволюціонувало 

протягом багатьох століть, базуючись на досвіді попередніх епох і доповнюючись власними ідеями та 
уявленнями. Початок кожної нової епохи супроводжується змінами у зовнішності. Індивідуальність і стиль 
кожної людини розкривається у витворах м айстрів, неповторних за своєю суттю. Зачіски служать для 

того, щоб приховати індивідуальні недоліки або, навпаки, підкреслити певні риси обличчя і зробити їх 
більш виразними. 

В умовах сучасного буття особистості, презентації себе, свого стилю та налагоджен ня 
комунікації з оточуючими неабияку роль відіграє зачіска. Зачіска є не тільки проявом зовнішнього 
вигляду людини, а також є носієм інформації про неї. Зовнішній вигляд людини це частина її іміджу 
та стилю.  

Щодо стилю, то авторки Ю.  Кутляєва та Т.  Пашковська трактують його як конкурентну, стійку, 

складну моду епохи, в якій мода виражає економічний стан, політичні погляди, розвиток культури, 
ставлення до зовнішнього світу. На формування індивідуального стилю людини можуть впливати 
літературні образи, твори живопису, образи кіногероїв, поняття зі світу музики, особливо танцювальної, 
що в наш час породжує цілі стильові напрями. Характерні особливості цих напрямів виявляються в 
індивідуальних стилях різних людей [1, с. 324]. 

На думку І.  Браїлко осмислення феномену зачіски базується на культурно -світоглядних засадах 
(відповідність естетичним ідеалам часу, модним канонам, стилістиці) і на ґрунтовному аналізі її образних 
та структурних характеристик, визначальними з яких є форма та формотворення. Розмаїття способів  

використання й поєднання художніх засобів у процесі створення зачіски дають змогу обирати та 
формувати саме ті рішення, які задовольняють запити людини відповідно до її соціокультурних ролей 
[2, с. 136]. 

O. Miненко вважає, що зачіска: це певний спосіб упо рядкування на голові людини волосся для 
надання йому певної форми через укладання, вкорочення, подовження, фарбування тощо, а  
також застосування для цього хімічної обробки або використання відповідних спеціальних предметів 

[3, с. 252]. 

На сьогоднішній день існує декілька варіантів стилю у зачісках, а саме: 
1. Класичний. Цей стиль характеризується стриманістю, відсутністю екстравагантності, дуже 

сучасними кольорами і лініями як у зачісці, так і в макіяжі. Цей стиль справляє враження елегантн ості, 
зібраності та впевненості в собі. Цей стиль підходить для багатьох ситуацій, як неформальних, так і 
формальних. 

2. Романтичний стиль характеризується легкістю, свободою, легкістю і пристрастю. 
У романтичному стилі завжди є щось чисте, непідкупне і театральне. Головна особливість цього стилю - 

нагромадження локонів, каскади хвиль, що природно спадають на плечі. 
3. Спортивний стиль поєднує в собі динамічні кольори і прості форми. Сьогодні вважається, що 

чим коротше зачіска і яскравіше колір, тим більш спортивно ви виглядаєте. 
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4. Діловий стиль створюється за допомогою простих ліній, обмежених деталей і без 
надмірного декору. Цей стиль повинен створювати відчуття відокремленості, практичності та 
професіоналізму. У цьому стилі розкіш не є обов'язковою умовою. Все повинно створювати  
враження професіоналізму, цілеспрямованості, стриманості, пристойності, елегантності та 
пунктуальності. 

5. Авангардний стиль – це стиль майбутнього, стиль дослідження. Він ніколи не стоїть на 
місці, завжди випереджає всі інші стилі і може поєднувати в собі основні риси всіх стилів. Цей стиль 
характерний для жінок, які постійно намагаються змінювати зачіску і колір волосся.  

Авторка Т. Пашковська також звертає увагу на те, що інтерпретація моди відбувається 
найчастіше в рамках стильових напрямків. Все різноманіття форм зачісок за своїм  
стильовим рішенням вона узагальнено зводить до трьох основних груп: зачіски класичних, строгих 
форм; зачіски спортивних форм і зачіски «фентезі», що дає можливість виразити себе в кожній  
діючій моді практично всім людям, а дизайнерам – плідно працювати над створенням форм  

зачісок будь-якого призначення, в нашому випадку – над образами об’єктів моделювання  
[4, с. 42]. 

Ми вважаємо, що стиль людини проявляється у виборі зачіски з урахуванням її індивідуально-
типологічних особливостей, типу характеру та соціуму в якому вона знаходиться. Мода також відіграє 
важливу роль, адже кожна жінка прагне бути сучасною, модною, елегантною та ефектною, щоб 
привертати увагу оточуючих. Вибір елегантної зачіски часто робиться з метою самоствердження і 
створення неповторного образу. 

Створення габітарного іміджу сьогодні дуже популярне. Габітарний імідж – один з видів 
індивідуального іміджу, що базується на зовнішніх рисах людини, її поведінці, вербальних і невербальних 
знаках, і відіграє важливу роль у визначенні соціального статусу людини [5]. 

Однією зі складових габітарного іміджу є зачіска, яка розробляється перукарями і є своєрідною 
візитною карткою людини. Це підтверджує думка американського дослідника Філіпа Девіса, який у своїй 
книзі «Ваш абсолютний імідж» стверджує, що зовнішня привабливість має вирішальне значення для 
позитивного професійного іміджу [6]. 

Таким чином, стиль є однією з найважливіших складових формування іміджу, оскільки створює 
образ людини за допомогою зачіски, яка має властивість покращувати зовнішній вигляд людини і робити 
його більш живим і привабливим. 
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